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Diplomová práce Bc. Lukáše Herverta přibližuje možnosti vývoje konkrétní aplikace (Aplikace pro správu majetku a aktiv organizace) se zaměřením na využití open-source portálových řešení a portletů.
Teoretická část práce představuje základní koncepci portálu a představuje portlety včetně kompletního životního cyklu a módů. Dále je zde představen Liferay Portal jako vybrané portálové řešení, popsány jeho funkce a vlastnosti včetně Enterprise CMS a možnosti sociálních funkcí. Pro doplnění jsou dále popsána některá další dostupná portálová řešení, která jsou konkurenty Liferay portálu. V kapitole Vývoj pro Liferay Portal jsou popsány dostupné pluginy, kterými je realizován veškerý vývoj pro Liferay Portal. Závěr teoretické části slouží zároveň jako úvod do praktické části, je věnován tématu správy majetku a aktiv organizace a samotné aplikaci. 
V praktické části jsou podrobně vysvětleny technické záležitosti. Na začátek jsou popsány dů-ležité technologie, které jsou použity. Pro vývoj a vytvoření aplikace byl použit Liferay Portal jako open-source portálové řešení, OpenLDAP jako open-source implementace protokolu LDAP pro přístup a ukládání dat na adresářový server, programovací jazyk Java a Vaadin framework jako technologie pro vývoj portletů. Pro ukládání dat byla vybrána Oracle databáze. Samotná aplikace je plně konfigurovatelná podle specifických požadavků. Po nasazení do portálu je v administrační části možné nastavit veškeré atributy aplikace podle potřeb organizace. Například lze nastavit organizační strukturu firmy, životní cyklus assetu nebo typy assetů. V práci je zobrazen ER model databáze a BPMN diagramy. Samostatná kapitola popisuje aplikaci, konfigurační soubory a struktury projektu s využitím Hook pluginu. Praktická část je zakončena instalační příručkou a konfigurací, která stručně popisuje potřebné kroky pro  přípravu infrastruktury.
V práci byla navržena a vytvořena plně funkční aplikace využívající portálové řešení skládající se z jednotlivých portletů, které se v portálu chovají jako okenní webové aplikace. Tímto se tato aplikace odlišuje od běžné, samostatně vytvořené, webové aplikace. 
V systému pro odhalování plagiátů se mezi závěrečnými pracemi objevilo několik nepodstatných shod, ke kterým došlo v důsledku použité technologie Vaadin Framework a Java Beany s Hibernate anotacemi, které neumí systém pro odhalování plagiátů eliminovat.
Student ve své práci plně využil znalostí a dovedností získaných po dobu studia na naší fakultě, které rozšířil studiem uvedené literatury a osobními zkušenostmi s vývojem portálových řešení a portletů. Kvalita textu diplomové práce z hlediska struktury, srozumitelnosti, jazykové a typografické úrovně je na vysoké úrovni. 
Z předložené práce a realizovaného řešení je zřejmé, že student teoreticky i prakticky úspěšně zvládl řešenou problematiku a splnil cíl diplomové práce. Aplikace pro správu majetku a aktiv organizace je funkční a plně využitelná v praxi.


Otázky k práci:
1) Zvažoval jste použití nějakého workflow enginu?
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